
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

 

Nama Madrasah : MAS. ALKHAIRAAT KALANGKANGAN 

Kelas / Semester : X / Ganjil 

Mata Pelajaran : BTQ (Baca Tulis Alqur’an) 

Tahun Pelajaran : 2020/2021 

Waktu : 1x pertemuan (2 x 40 Menit) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah pembelajaran diharapkan peserta didik dapat : 

1. Menjelaskan pengertian makhrijul huruf 

2. Bisa membedakan keluarnya huruf dari al-jauf dan al-halq 

 

B. KOMPETENSI DASAR 

 Menganalisis dan membedakan makhrijul huruf al-jauf dan al-halq 

 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahaluan : 

1. Guru memastikan semua peserta didik sudah aktif di Messenger Grup.  

2. Guru mengawali pembelajaran dengan bacaan basmalah dan menyampaikan garis besar kegiatan 

hari ini dengan menggunakan pesan suara. 

 

D. KEGIATAN INTI 

 Guru membagi link materi BTQ https://tinyurl.com/makhrijul1   

 Guru menjelaskan sekilas tentang makhrijul huruf al-jauf dan al-halq 

 Guru mempraktekkan makhrijul huruf al-jauf dan al-halq 

 Guru memberikan umpan balik dari semua kegiatan yang telah dilakukan dan mengingatkan 

untuk mengerjakan evaluasi secara bertanggung jawab. 

 Guru mengakhiri pembelajaran dengan mangajak peserta didik membaca Alhamdulilah 

 

E. MATERI ESENSI 

Makhrijul huruf Al-jauf dan al-halq 

 

F. METODE 

Tanya Jawab, dan Praktek 

 

G. PENILAIAN 

 Unjuk Kerja 

 Penilaian Sikap 

 Tes Praktek 

 

H. MEDIA/SUMBER BELAJAR 

 Materi Tentang Makhrijul huruf al-jauf dan al-halq https://tinyurl.com/makhrijul1  

 Alqur’an 

 

 

Mengetahui,        

Kepala Madrasah       Guru Mata Pelajaran, 

 

 

 

Adamah, S.Ag., M.Pd.I                            Dzulfadhli, S.Kom 

NIP.19730101200312 1 006      NIP. 

 

 

 


